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Katasztrófavédelmi együttmûködés

A Máltai Szeretetszolgálat elsõsorban egészségügyi, pszichológiai és lakosságvédelmi feladatokat lát el a központi polgári

védelmi szervezetben pedig a pszichoszociális ellátással vesz részt - hangzott el az Országos Katasztrófavédelmi

Fõigazgatóság civil partnereinek tanácskozásán.A katasztrófavédelem.hu beszámolója 

Folyamatosan bõvül a központi polgári védelmi szervezet eszközparkja

2014. április 24.

Mindez annak köszönhetõ, hogy a szervezet egységeit képezõ társaságok saját gépparkjukat fejlesztik, így ezek az új jármûvek,

berendezések országosan elérhetõvé válnak. Egyebek mellett errõl esett szó azon a munkamûhelyen, amelyen elõször találkoztak a

központi polgári védelmi szervezet egységeinek vezetõi. Az április huszonnegyedikei értekezleten valamennyi szervezet képviselõje

elmondta, mi minden történt náluk, milyen fejlesztések zajlottak a megalakulás óta, és szó esett a jövõbeni tervekrõl is.

 A központi polgári védelmi szervezet pszichoszociális egységét a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület adja, a mûszaki mentõ

egység a Rescue24 bázisára épül, a mûszaki munkagép egységet a Magyar Közút Nonprofit Zrt. állítja ki, a központi ivóvízellátó

egység a Fõvárosi Vízmûvek Zrt. kapacitásait használja és a szervezetnek van egy Központi Logisztikai Kutató-mentõ Egysége is, ez

egy könnyû szállító eszközökkel rendelkezõ egység. A találkozót vezetõ Jackovics Péter tû. alezredes, a BM Országos

Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság mûveletirányítási fõosztályvezetõje emlékeztette a jelenlévõ vezetõket arra, hogy ez az elsõ

alkalom, hogy ilyen körben van lehetõség elemezni az elmúlt idõszak történéseit, javaslatokat megfogalmazni, illetve áttekinteni a

jövõbeni célokat és feladatokat.

 

 Az alezredes felidézte, hogy a katasztrófavédelmi törvény teremtette meg a lehetõségét annak, hogy egy központi, de országos

rendeltetésû polgári védelmi szervezetet lehessen létrehozni, a terv végül több hónapos elõkészítés után meg is valósult. Erõinek,

speciális eszközeinek bevetését a katasztrófavédelmi fõigazgató rendelheti el, amikor már tudni lehet, hogy az egyébként

rendelkezésre álló helyi, területi kapacitások nem lesznek elegendõek egy-egy helyzet kezelésére.

 

 A fõosztályvezetõ bevezetõje után az egyes egységek vezetõi beszéltek az általuk képviselt szervezetekrõl. A sort Adányi László, a

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület katasztrófavédelmi programvezetõje nyitotta, aki elmondta, hogy a szeretetszolgálat és a

hivatásos katasztrófavédelem között régi már az együttmûködés, amelyet némiképpen átalakított az új törvény. A parancsnok beszélt

arról is, hogy egészségügyi, pszichológiai és lakosságvédelmi feladatokat látnak el, a központi polgári védelmi szervezetben a

pszichoszociális ellátással vesznek részt. Az elmúlt idõszakban képességeiket fejlesztették, kapacitásaikat növelték, például pályázati

pénzbõl házak kiszárítására alkalmas berendezést vásároltak, új betegszállító jármûvük is van, és tervezik új sátrak beszerzését is.

 

 A Rescue24 speciális mentõcsapat parancsnoka, Pavelcze László arról számolt be, hogy technikai parkjuk folyamatosan bõvül,

immár egy gumilánctalpas speciális jármûvet is készenlétben tartanak. Az eszközök beszerzésénél a praktikumra törekednek,

fogalmazott a parancsnok. Elmondta azt is, hogy új telephelyre költöztek, Szigetszentmiklóson egy több mint kétezer-ötszáz

négyzetméteres területen egy tucat konténert összefûzve alakították ki bázisukat. Ide akár irányítási pontot is lehet telepíteni, de a

körülmények akár fedél nélkül maradt családok átmeneti elszállásolására is alkalmasak.

 

 A Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviseletében Simon Tamás emlékeztetett arra, hogy a cég feladata fenntartani és üzemeltetni

országosan több mint harmincezer kilométernyi közutat. Ehhez több mint kétszázhúsz technikai eszköz áll rendelkezésükre, köztük

hómarók, seprûs úttisztítók, útkarbantartó jármûvek, munkagépparkjukat folyamatosan bõvítik.

 

 A COLAS-HUNGÁRIA Zrt. mûszaki vezetõje, Makrai Roland elmondta, tevékenységi körükbe nagy mennyiségû föld

megmozgatásával járó földmunkák, gátépítés, szerkezetépítés, aszfaltozás tartozik, ehhez számos nagy teljesítményû géppel

rendelkeznek. A saját géppark mellett, mondta Makrai Roland, sok szerzõdéses partnerük is van, így szükség esetén az így
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lebiztosított gépek, jármûvek is mozgósíthatóak. A cég erõi, eszközei, tette hozzá, ott voltak a tavaly tavaszi hóhelyzetnél és a dunai

árvíznél is.

 

 A Fõvárosi Vízmûvek Zrt. elmúlt idõszaki fejlesztéseirõl Görög Viktor üzembiztonsági osztályvezetõ számolt be. Beszélt arról, hogy

az elmúlt évben huszonhét tervezett és több mint száz rendkívüli alkalommal álltak helyt, ott voltak az árvíznél, segítettek a

hõségriadók idején, körülbelül kétszázhuszonötezer liternyi zacskós vizet gyártottak. A tavaly októberi Fülöp-szigeteki földrengés

helyszínén több mint egymillió liternyi vizet tisztítottak meg. Az osztályvezetõ elmondta, fõleg mobil eszközeik vannak, ezek között

víztisztító éppúgy megtalálható, mint hálózatok, vízgyûjtõk, víztornyok fertõtlenítésére alkalmas eszköz. Jelenleg egy sósvizes modul

beszerzésén dolgoznak, ez a legmodernebb berendezésüket egészíti majd ki.

 

 Központi Logisztikai Kutató-mentõ Egységet annak parancsnoka, Klausmann Viktor képviselte. Arról tájékoztatta a jelenlévõket, hogy

hatvannégy quados egységük olyan helyzetekben jelent hasznos segítséget, amikor a nagyobb jármûvek elakadnak, hiszen ezekkel

a könnyû gépekkel majdnem mindenféle terepen elboldogulnak. Fõ profiljuk a szállítás, jármûveik emberek és anyagok szállítására

éppúgy alkalmasak, mint betegek mozgatására. Tagjaik ott vannak a helyi civil mentõszervezetekben is, számosan speciális mentési

képességekkel rendelkeznek, búvárok, ipari alpinisták.

 

 A katasztrófavédelem mentõszervezeteirõl Jackovics Péter a HUNOR és Jambrik Rudolf tû. ezredes, a HUSZÁR parancsnoka

beszélt. Elõbb Jambrik ezredes adott átfogó tájékoztatást a civil mentõkbõl alakult HUSZÁR-ról. Elmondta, a mentõszervezet az

ország minden területérõl érkezõ, jól mûködõ speciális mentõcsapatokból áll össze, így valamennyi mentési komponens megtalálható

benne, a HUSZÁR megszerezte az ENSZ INSARAG nemzetközi minõsítését is. A központi polgári védelmi szervezet egységeirõl

szólva kijelentette, az általuk képviselt eszközpark jelentõs logisztikai támogatás a mentõszervezetek számára.

 

 A szintén az ENSZ INSARAG által minõsített HUNOR hivatásos mentõszervezetet bemutató Jackovics Péter alezredes elmondta, a

csapat számos gyakorlaton és jó néhány éles bevetésen van túl, legutóbb Olaszországban, Velencében, különleges körülmények

között gyakorlatoztak. Részt vettek tavaly tavasszal az ország keleti felét sújtó áramkimaradás felszámolásában, a HUSZÁR tagjaival

közösen a dunai árvíznél a legveszélyesebb helyszíneken álltak helyt, de õk voltak azok is, akik a budapesti Tímár utcai robbanás

áldozatait felkutatták.

 

 A mûveletirányítási fõosztály vezetõje a központi polgári védelmi szervezetrõl szólva úgy fogalmazott, már eddig is biztató

eredményeket értek el, a szervezet bebizonyította létjogosultságát, valamennyi résztvevõ mindent megtett azért, hogy a megalakítási

tervben foglaltak teljesüljenek. Jackovics Péter válaszolt az egységek vezetõinek felvetéseire is, akik korábban az értesítés, riasztás,

a kárhelyszíni kommunikáció felülvizsgálatát, javítását szorgalmazták. Mint mondta, a központi polgári védelmi szervezet egységeit

képezõ szervezetek bekerülnek a polgári védelmi adattárba, ez a rendszer jelenleg tesztelés alatt áll, azonban amint mûködni kezd, a

feltöltött adatok alapján az értesítés, riasztás zökkenõmentesebb lesz, ráadásul térinformatika is támogatja.

 

 A tervekrõl az alezredes elmondta, az a cél, hogy a szervezetben résztvevõk a Polgári Védelmi Tanácsadó Testületben is aktívan

szerepet vállaljanak. Ugyancsak a tervekben szerepel, tette hozzá a fõosztályvezetõ, hogy közös gyakorlatokon is részt vegyenek a

központi polgári védelmi szervezet egységei.

 

 A találkozó munkájába bekapcsolódott dr. Hábermayer Tamás tû. õrnagy, az országos polgári védelmi fõfelügyelõ helyettese, aki

egyebek mellett arra hívta fel a figyelmet, hogy megújulás alatt áll az Európai Unió polgári védelmi mechanizmusa, Magyarországnak

is fel kell ajánlania kapacitásokat, ezek között akár olyanok is lehetnek, amelyek éppen a jelenlévõk eszközeit érintik.

A katasztrófavédelem.hu beszámolója
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http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=szervezet_hirek&amp;hirid=2739

